安徽安凯汽车股份有限公司 关于公司 2024 年度为客户提供汽车回购担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2024年4月19日,安徽安凯汽车股份有限公司(以下简称"公司")召开第九届 董事会第二次会议,会议以9票赞成,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于公司2024 年度为客户提供汽车回购担保的议案》,并将该议案提交公司2023年度股东大会表决。 具体内容公告如下:

一、担保情况概述

为促进公司客车业务发展,加快公司销售资金结算速度,公司拟与金融机构及其他 融资机构(如租赁公司)合作。为符合条件客户的融资需要,根据金融机构及其他融资 机构的要求,在相关合同约定的特定条件下我公司为终端客户按揭贷款方式购买汽车提 供回购责任担保或其他担保措施,终端客户将所购车辆抵押给我公司提供反担保。业务 模式包括但不限于买方信贷、融资租赁等方式。

通过与金融机构及其他融资机构的合作,公司可以实现及时回款,缓解资金压力, 提升公司业务盈利能力。

公司拟将在 2024 年度为购买本公司汽车产品而申请金融机构及其他融资机构的客 户,提供总额度不超过人民币3亿元的汽车回购担保。

二、被担保人基本情况

信誉良好且具备贷款条件的自然人和法人客户。

三、董事会意见

公司董事会认为,公司为客户提供汽车回购担保所采取的模式,是国内目前普遍采用的客车按揭贷款方式,该项业务的实施能够有效拉动销售收入的增长,确保公司的长期持续发展。

四、独立董事专门会议审议意见

会议认为:公司为客户提供汽车回购担保所采取的模式,是国内目前普遍采用的客车按揭贷款方式,该项业务的实施能够有效拉动销售收入的增长,确保公司的长期持续发展。同意将本议案提交公司董事会审议。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止2023年12月31日,公司为汽车按揭贷款客户提供回购担保责任的余额为21,110.16万元,占2023年度经审计净资产的比重为24.83%,因客户按揭逾期本公司预付回购款金额为20,036.39万元。

公司无其他逾期担保。

公司董事会授权董事长签署贷款所有文书,超过以上授权范围的贷款须经董事会批准后执行。本授权有效期为公司 2023 年度股东大会批准之日起至召开 2024 年度股东大会做出新的决议之日止。

六、备查文件目录

- 1、安凯客车九届二次董事会会议决议;
- 2、安凯客车九届二次监事会会议决议;
- 3、独立董事专门会议2024年第一次会议决议。

特此公告

安徽安凯汽车股份有限公司董事会 2024年4月23日